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Centrum intervenčních a psychosociálních služeb LK, p. o. každoročně
pomáhá stovkám lidí v náročných životních situacích. Prostřednictvím
Poradny pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy, Linky důvěry a
Intervenčního centra poskytuje bezplatnou, odbornou a dostupnou
podporu napříč celým Libereckým krajem a potvrzuje tak svou
nezastupitelnou roli v systému psychosociální pomoci.

Organizace dlouhodobě zajišťuje tři specializované sociální služby a díky úzké spolupráci s
psychosociální sítí v regionu, soudy, Policií ČR i orgány sociálně-právní ochrany dětí nabízí
klientům komplexní a efektivní podporu. Vysoký počet obsloužených klientů potvrzuje, že
služby jsou v regionu nejen potřebné, ale také důvěryhodné a jedinečné svým rozsahem i
provázaností.

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy poskytuje ambulantní odborné sociální
poradenství jednotlivcům, párům i rodinám všech věkových kategorií. Pomáhá při zvládání
osobních krizí, úzkostí a depresí, partnerských a rodinných konfliktů, rozvodových situací,
výchovných obtíží i problematiky závislostí. Jejím cílem je podpořit klienty v tom, aby znovu
získali schopnost řešit svou situaci samostatně a s větší jistotou. V uplynulém roce využilo
služeb poradny 3 736 klientů, což potvrzuje její stabilní a důležitou roli v regionu.

Linka důvěry nabízí nepřetržitou telefonickou, e-mailovou a chatovou pomoc lidem v akutní
krizi nebo dlouhodobé zátěži. Poskytuje psychickou podporu, pomáhá stabilizovat situaci a
hledat konkrétní kroky k jejímu zvládnutí, přičemž zásadní je její anonymita a okamžitá
dostupnost. V minulém roce se na Linku důvěry obrátilo přes 5 tisíc klientů, což jasně ukazuje,
jak významná je tato služba jako první a často klíčový kontakt v krizové situaci.



Intervenční centrum se zaměřuje na osoby ohrožené domácím násilím a poskytuje ambulantní
i terénní podporu. Pomáhá zajistit bezpečí, stabilizovat psychický stav klientů a podpořit je na
cestě k životu bez násilí, včetně pomoci s přípravou soudních podání. V uplynulém roce
pracovalo s 291 zájemci o službu. Zároveň rozšířilo své služby o systematickou práci s dětmi a
upravilo prostory pro práci s celým rodinným systémem.

CIPS LK, p. o. tak představuje stabilní a profesionální síť pomoci, která každoročně pomáhá
tisícům lidí zvládat náročné životní situace odborně, citlivě a s respektem k jejich
individuálním potřebám.

 

 

 


